

---

**Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России в преддверии Всемирного дня ребенка в подшефных школьных учреждениях провели встречи со школьниками, на которых обсудили вопросы защиты детей от преступных посягательств**



20 ноября в 145 государствах всего земного шара празднуется Всемирный день ребенка. Праздник помогает обращать внимание общественности на проблемы детей во всем мире, а также на взаимопонимание между миром детей и миром взрослых. Праздник посвящен деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире.

В преддверии Всемирного дня ребенка заместитель руководителя Абаканского следственного отдела на транспорте совместно с сотрудниками Абаканского линейного отдела МВД России в отделе опеки и попечительства Управления образования администрации г. Абакана провели встречу со школьниками образовательных учреждений г. Абакана, находящимися в трудной жизненной ситуации, а также состоящими на различного вида учетах.

Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте провели встречу с учащимися гимназии № 27 г. Барнаула, помощник следователя Красноярского следственного отдела на транспорте – в МБОУ «Средняя школа №19» г. Красноярска, следователи Кемеровского

---

следственного отдела на транспорте – в МБОУ «Средняя школа № 43».

Следователи Омского следственного отдела на транспорте организовали встречу с учащимися казенного общеобразовательного учреждения Омской области «Адаптивная школа-интернат № 16 для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Ребята, конечно же, получили долгожданные подарки, а следователи, пользуясь случаем, провели с детьми очередную урок по защите прав несовершеннолетних от преступных посягательств.

Следователь-криминалист Новосибирского следственного отдела на транспорте провел учебное занятие с воспитанниками ГБУ Новосибирской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Виктория».

Сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России в доступной форме рассказали о правах детей и гарантиях, закрепленных положениями Конституции Российской Федерации. Кроме того, в ходе встреч обсуждены вопросы о том, как не стать жертвой преступных посягательств, о совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, о совершении преступлений экстремистской направленности с использованием компьютерной техники в социальных сетях сети Интернет.

Кроме того, на встречах со школьниками сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России говорили о том, что каждый год на железной дороге гибнут дети. Количество случаев детского травматизма на железной дороге свидетельствует о незнании правил поведения на железной дороге, а порой о пренебрежении ими.

Особое внимание сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России уделили проблеме экстремальных «селфи» и «зацепинга», ставших популярными в молодежной и подростковой среде в последнее время. Ребятам на конкретных примерах рассказано о смертельной опасности для жизни подобных действий, особенно на железной дороге.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1488855>